



瑞安日报

与您同心 与您同行



壮丽70年 奋斗新时代

奋进产城人融合新时代 共建天瑞地安至美城

庆祝新中国成立70周年瑞安专场新闻发布会在温举行

本报讯(记者 项乐茹/文 孙濂/图)9月20日上午,温州市政府新闻办举行庆祝新中国成立70周年瑞安专场新闻发布会。我市用一组组详实的数据和一个个生动的实例,诠释了瑞安70年蝶变,并喊出“奋进产城人融合新时代,共建天瑞地安至美城”的响亮口号。市委书记陈胜峰作主题发布,并与市委副书记、市长麻胜聪一同回答记者提问。



70年,瑞安走出 奋进崛起之路

“70年,瑞安走出了一条引领时代潮流、成就华丽蝶变的奋进崛起之路。”陈胜峰作主题发布时,向现场来自中央、省、市多家媒体记者,晒出70年来尤其是改革开放以来我市一张张靓丽的“成绩单”。据了解,2018年,全市生产总值达到948亿元,是1978年的453倍;城镇、农村常住居民人均可支配收入分别为59480元和30300元,分别是1984年的94倍和85倍;拥有43张国家级、省级“金名片”,综合实力稳居全国百强县上游。

近年来,我市在经济上坚持做大产业平台引进金凤凰,锚定科技创新蓄力新动能,全面深化改革塑造新优势。“万亩千亿”产业大平台加速成型,去年以来50亿级跨境电商产业链项目等7个10亿级以上项目成功落地;今年上半年,高新产业增加值占规上工业增加值比重达57.4%,规上工业企业研发费用增长23.3%,居温州市第一;建成全省县级单层面最大的行政服务中心,“一站式政务超市”刷新审批新速度,办事群众满意率达99%。

我市不断致力于打造一座至美之城,扮靓刷新城市颜值。坚持推动城乡一体发展和城乡品质再造,

“一核两翼三区”的发展大框架推动城市由“飞云江时代”迈向“拥江面海时代”,拆除违法建筑1700多万平方米;“大干交通”推动城乡路网升级,全市农村公路通达率、建制村客车通达率分别达99.3%、100%,城乡交通圈“半小时”基本构建;243条垃圾河、黑臭河全部消除,创成省“清三河”达标县、夺得“大禹鼎”,获评全省首批美丽乡村创建先进县,其中曹村天并垟实现从涝区向粮区、景区、示范区“三级跳”,成为全省乡村振兴样板。

我市百姓生活幸福指数节节攀高。民生领域,高质量打造、高水平规划建设全国首家国旗教育馆、全省一流的图书馆新馆,获评全省农村文化礼堂先进市;创新推行“现代学校联盟”等举措,率全省之先全面启动县域医共体建设,并创成国家卫生城市;2018年刑事和“两抢”案件发案数较最高峰分别下降59.1%、98.6%,群众安全感满意率达95.5%,获得“平安铜鼎”;3次获

评全国法治县创建活动先进单位,城市综合信用指数居全国县级市第四。

陈胜峰说,当前瑞安正重点瞄准“全省高质量发展第一方阵”,当好四个“排头兵”,即当好温州长三角一体化发展示范区、新时代“两个健康”先行区、国家自主创新示范区、世界华商综合发展试验区“排头兵”,朝着“再造改革开放新优势,再创新高质发展新辉煌”目标一路迈进。“我们坚信,始终坚守初心使命、始终勇立时代潮头,一张蓝图绘到底,一步一个脚印干,就一定能实现‘至美瑞安’的美好愿景。”

各级媒体关注 瑞安各领域发展

“瑞安在推动‘两个健康’发展方面担当怎样的角色、给出怎样的‘瑞安解法’?”

“这几年瑞安在推进大建大美、精建精美方面有什么具体的措施,

成效怎么样?”

主题发布后,新华网、中国网、浙江日报、温州日报等国内各级媒体记者纷纷聚焦瑞安未来经济社会各个领域发展等方面提问。

针对“9月28日即将开馆的瑞安国旗教育馆建设情况如何”问题,陈胜峰说,去年以来,瑞安市委市政府高度重视,以最大的力度、最高的标准、最严的要求打造国旗教育馆,先后从国家博物馆、中央档案馆等单位复制了36件原始图片、影像资料,并制作了40余件实物模型。教育馆建筑面积2600多平方米,分序厅、国旗诞生厅、国旗知识厅、国旗荣耀厅、瑞安发展厅等展示板块,现有藏品和展品近百件,将努力把其打造成为全国爱国主义教育基地。

针对“下月瑞安召开的2019中国·瑞安云江科创大会将呈现哪些特点和亮点”问题,麻胜聪说,此次科创大会相比往年,会议规格更高、产业结合更紧、预期成果更大。近年瑞安实施云江科创九大行动,带来了一系列科创成果,包括以全国第4名的成绩创成国家知识产权示范县,2019年新增首台(套)产品数量居全省第一,联动推出史上力度最大的人才新政40条、促进大学生来瑞就业创业十条政策等。

发布会上,陈胜峰、麻胜聪还分别回答了媒体记者提出的关于融入长三角一体化发展、“两个健康”、城市化推进、文化教育事业、综合交通建设推进等方面热点问题。



扫一扫
这里看瑞安

巨幅国旗亮相美丽乡村长走大会

昨日,一幅长15米、宽10米的巨幅国旗,亮相2019瑞安美丽乡村长走大会开幕式。据了解,在新中国成立70周年到来之际,“绿城·桃李春风杯”2019瑞安美丽乡村长走大会在曹村镇举行。本次活动由市旅游和体育事业发展中心、总工会、红十字会、曹村镇人民政府联合主办,活动主题为“与国旗同行 和健康相伴”。来自社会各界的800余名长走爱好者,参与了此次全程10公里的长走活动,在健身中欣赏乡村美景。

(记者 庄颖颀 特约记者 黄声波)



关于公开征求 “不忘初心、牢记使命” 主题教育意见建议的公告

为深入推进“不忘初心、牢记使命”主题教育,从一开始就抓好检视问题,着力推动整改落实,根据市委主题教育总体安排,现面向全市广大党员和市直各单位党委(党组)在理论学习、思想政治、干事创业、为民服务、清正廉洁等方面的意见建议,以便深入对照检查、整改落实。征求意见贯穿主题教育全过程,自即日起至11月底。欢迎全市社会各界提出宝贵意见建议。

专用电话: 65812808
电子邮箱: raztjy@163.com
中共瑞安市委“不忘初心、牢记使命”
主题教育领导小组办公室
2019年9月22日

瑞安农商银行 来农商行办 ETC 送设备 高速通行费 5.8折 送100元油卡

中国银行 BEIJING 2022 北京2022年冬奥会官方合作伙伴 建行慧兜圈新型POS 生意平台生活好伙伴

浙江温州商业银行 理财综合能力全国城市行 排名第8位 财丰理财,丰财有道

瑞安日报 旗下产业 FX 锋线快印 工程图打印、复印、扫描 画册样稿、标书、台帐等印制 6688 8081